

**1ª ERRATA AO EDITAL Nº 02/2024 REFERENTE AO  
CREDENCIAMENTO DE AGENTES PROMOTORES DE ESPORTE E PREVENÇÃO**

A Secretaria da Proteção Social – SPS, vem por meio desta, fazer a seguinte errata ao Edital de Credenciamento nº 02/2024.

ONDE SE LÊ:

**4. DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO**

4.1. As inscrições no processo seletivo serão gratuitas e realizadas exclusivamente na forma eletrônica, através do link: <https://forms.gle/3cSgU3buGd6QJqUW8>, no período de 09 a 23 de fevereiro de 2024.

LEIA-SE:

**4. DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO**

4.1. As inscrições no processo seletivo serão gratuitas e realizadas exclusivamente na forma eletrônica, através do link: <https://forms.gle/3cSgU3buGd6QJqUW8>, no período de 16 de fevereiro a 01 de março de 2024.

**Comissão de Seleção de Agentes Promotores de Esporte e Prevenção do Projeto Resenha da Prevenção/SPS**

Fortaleza, 19 de fevereiro de 2024